IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIADKRIZIE, LTOEEEIEE R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. N—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYET,
EDE. BRI ALAIHBBSINDIBEFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H2070  DEBEBARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTHAIRLTELESESEELEZBLOEDINTIVIZDOTELTI. —EFZAVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSRLE, FRERABTCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

/80 9)L S /A—

KRL 302 332DJ-2L

2019
0205294
- 009

K2
-
P

X
%
RESE
S
2

<
5

T
K 'W%% N

(5

AR
LRI,
ZIRIIRIELIILE,
RLISERLIIKLIIIKE,
X XXX X XXX XX XX XX
——— PbQ’(’“’O’ »l.b.D.O){OM

RoSotes
LK,
TR oee s tstotetetes
doeletotodele%e %
dedeletetotede
XK



Hattori
タイプライターテキスト
2019年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 009


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIPRIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




1.9a4> b

KRL302-332DJ-2L

é”’,,/f—D[M]DDD[M]DD
godd

93206750 93210750

SHE R g e e m 18 % @ # EEME | B =
= | 3d—FK KU8?
1 8010432 J w7 E > ASSY 4
2 8010006 | 2 —7 A 2
3 8010009 70X E > ASSY 2
4 8010010 | I3 —7 B 1
5 8010011 AT T ¢ 10X75 1
6 8010038 Oyhoyv7 b 550 1
7 8010043 | 3 —7 C (520) 1
8 8010014 | €757 1 AN— 7 F (8010016 1
9 8010015 | €751 H/N— VY b (8010016 1
10 8010016 | F¥ x> 2

1~10| 0100006 | > 31 > k ASSY KU87 1



Yama
引き出し線
9320675と9321075のダブルスプリングピンにて対応

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
(8010016 ﾁｪﾝ含む）

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
(8010016 ﾁｪﾝ含む）


2.3 —EFEnER

(F—5—2)

KRL302-332DJ-2L

BDOEY, 9002126

hvi =
Y N s 82 BR  oxews w o=

1 5610241 | ¥Y—7—2 1 1 56120210111
2 | 9360606 | OV Y AS568-263 1 1

3 | 5610242 | FA NG = KRM-AG3 L=180 1 1 56120013811
4 | 5630016 | /IXFL T 3 3 56350014903
5 | 9020946 | T A ZKIL k2P M8X16 P1.25 7T 18 18

6 | 5630043 | Fr o TXVY—HN—J7 1 1 56350015300
7 | 9363085 | OU Y 885 1 1

8 | 5610243 | 7O> hAH/IN—1 1 1 56120010211
9 | 8060174 | AHIN—=T T4y k 1 1 80652130112
10 | 9024155 | A &KL k2P M10X16 P1.5 7T 2 2

11| 8060185 | 77 1 H/N— (FNI) 1 1 80652130400
12| 9020932 | IH KK b 3P M8X16 P1.25 7T 1 1

139992126 | 7> (af1>h) 1 1 99905243000
14 | 9363115 | O Y St115 1 1

15 | 5630298 | 7EA X hH/N—2 1 1 56350010511
16 | 9024160 | aH XA b 2P M10X35 P1.5 7T 8 8

17 | 5600101 | 3#H % 6 H 7KL k M16X12 M16X12 P1.5 B=32 1 1 56020016000
18 | 2750049 | =Ty v M16 WF # & 1 1

19 | 9011214 | KL k M12X35 P1.5 & > 7 258T 16 16

20 | 9210012 | ST v M12 16 16

21 | 9320814 | RTULTEL ¢ 8X14 2 2

22 | 5610227 | /Xy F > 1 1 56120211322
23 | 5610244 | FrTUXY—HIN— 1 1 56120010412
24 | 5630017 | 7w Y 3 3 56350015000
25 | 9320512 | RTYLTEL ¢ 5X12 1 1

26 | 6160038 | ~v 7 R 1 1 61620013100
27 | 6160087 | kv T L 1 1 61620013000
28 | 0120013 | ¥ L t0.1 2 2 39901015000
28 | 0120015 | ¥ L 0.3 1 1 39901015000
28 | 0120016 | ¥ L 0.5 1 1 39901015000




2 X V—EEE (FP—r—2) KRL302-332DJ-2L

BE 2 =& o

29 9360603 | O > AN6230 1 1




X V—EREE (RNILY v TR) KRL302-:-332DJ-2L

1

24
17| — Lo

Y N s 82 BR  oxews w o=
1 9350121 | A1 I —Ib TCX6 40/62/12 1 1
2 0120038 | ¥ L $ 75X ¢ 89Xt0.1 2 2 92420475089
2 0120040 | ¥ L $ 75X ¢ 89Xt0.3 1 1 92420475089
2 0120041 | ¥ L $ 75X ¢ 89Xt0.5 1 1 92420475089
3 9380157 | N7 LT 30308JR 1 1
4 5610245 | PIC >+ 7 b 1 1 56120110612
5 9380158 | XTI 2T 32209JR 1 1
6 6160040 | L $ 75X ¢ 84.9X10.1 2 2 61620013300
6 6160041 | L $ 75X ¢ 84.9X10.3 1 1 61620013400
6 6160042 | L $ 75X ¢ 84.9Xt0.5 1 1 61620013500
7 6160011 | Fr > ¥Y—H5— 2 2 61620011200
8 5610047 | F x> T ¥v— 26 1 1 56120012600
8 6160007 | F > T ¥v¥—19 *7ar 61620010801
8 6160186 | F > T ¥ ¥ —20 *7ar 61620014301
8 6160006 | F T > T ¥ ¥ —22 *7var 61620010701
8 6160008 | F T > T ¥v — 24 *7ar 61620010901
8 5610119 | F x> ¥v¥—17 *7ar 56120011700
8 6160189 | Fr > ¥ v —18 *7o 3 61620014101
9 6160187 | F > ¥ v —23 1 1 61620014401
9 5610276 | F > T¥ ¥ — 30 *7ar 56120013011
9 5610233 | Fr>I¥v—29 *7oar 56120012911
9 5610049 | F > T ¥v—27 *7var 56120012700
9 6160188 | F > ¥ ¥ —25 *7var 61620014201
9 5610277 | F > T ¥v— 32 *7ar 56120013211
9 5610278 | F > ¥ ¥+ — 31 *7ar 56120013111
10 | 6160005 | F T > I ¥¥—21 El 1 1 61620010601
11| 5610234 | F x> I ¥+ —28 Ele 1 1 56120012811
12| 0120023 | ¥ L $ 103X ¢ 119.8Xt0.1 2 2 92410410120
12| 0120025 | L $ 103X ¢ 119.8Xt0.3 1 1 92410410120
12| 0120026 | L $ 103X ¢ 119.8Xt0.5 1 1 92410410120

4



SXV—BREE ("N TR) KRL302-332DJ-2L

24
i =] L
L o 182 BB ozess | w o=
13 9380164 | NXT7 UL Y 32213JR 1 1
14 | 5610247~ XXM TIEZF > 1 1 56120011111
15 5610246 | E-F>> v 7 b 1 1 56120010711
16 9380158 | X7 T 32209JR 1 1
17 6160040 | > L ¢ 75X ¢ 84.9Xt0.1 2 2 61620013300
17 6160041 | > L ¢ 75X ¢ 84.9Xt0.3 1 1 61620013400
17 6160042 | > L ¢ 75X ¢ 84.9X10.5 1 1 61620013500
18 5610258 | Oy 7+ v b 1 1 56120015111
19 5610257 | hZ— 1 1 56120011411
20 | 5610256~ | X/NA TILANIL 1 1 56120011211
21 9380160 | X771 2T 30215JR 1 1
22 9350185 | A1 I —Jb SC 75/100/13 1 1
23 5610254 | NXA~NJLZ + 7 b COMP 1 56170010811
23 5610255 | NXA~NJLZ + 7 b COMP 1 56180010811
24 9380161 | X7 U 32212JR 1 1

14,20| 5610393



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
14,20  5610393  ﾍﾞﾍﾞﾙﾋﾟﾆｵﾝｷｯﾄ


4.F T VERENER (Fx Vo —R)

KRL302-332DJ-2L

@—b

17| =] PFEN
Y N s lan® RIGE | B Z

1| 5610282 | F x> Hh/N— 1 1 56120420201
2 | 5630424 | FAHIN—ISyFL 1 1 56350021811
3 | 9020404 | TH KK 2P M8X13 P1.25 7T 22 22

4 | 4880025 | Y—Ix vy T 48800020800
5 | 9020902 | aAHEAKIL b M10X16 P1.5 7T 2 2

6 | 9660010 | —IL T v v M10WF # % 2 2

7 | 6030071 | FriH—RTL—k 1 1 60377220112
8 | 5630351 | 73S 1 1 56350020411
9 5630352 | %) AN 1 1 56350020511
10 | 9320525 | RTULTEL ¢ 5X25 1 1

11| 9320545 | XTUTEY $ 5X45 1 1

12 | 563035+ | Frih—Ra—X )5630650 1 1 56350220312
13| 9020915 | aAH LKL b M10X35 P1.5 7T 1 1

14| 9020904 | aAH LKL b M10X25 P1.5 7T 1 1

15 | 9210010 | STy ¥+ M10 2 2

16 | 9140705 | AH % F v b M10 P15 2 2

17 | 5630180 | J—7F 1 > 7KL b M12X30 M12X30 P1.5 8T 6 6 56350022001
18 | 9210012 | STy ¥+ M12 6 6

19 | 6030069 | # 1 KH/N—7T 1 1 60377044411
20 | 9020905 | JAHKHKIL b M10X30 P1.5 7T 1 1

21 | 9210010 | ST v ¥+ M10 1 1

22 | 9240010 | ¥ H % MI0 aH &L 1 1

23 | 9140705 | aH K F v b M10 P15 1 1



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
ｷｯﾄ(鋳物)5630650


5630650 Fiur-av1-2 4yiB

FI o —R1—ARFELEE (5630654 BYHHEEER)

IR R &

e B@ma—~k e
Froh—AYa—2X 5630652 1
aA4KILE M10x30 P1. 5 9020905 2
JA4KRILE M10x40 P1. 5 9020907 1
ATV Iy v M10 9210010 2
HHx M10 9240110 2
a454+vybk M10 P1. 5 9140705 2

XA LDOEEISTEL, TROLSICHFTZET>TIEEL,

(AARRILEM10x40)
(4 Fo—IL FEREVERBDAER)

ATV Tyo% M10 a2 Fy bk M10

A3F vk M10 2FYTIyve M10

JHRHRILE M10x30




5.7 VERENER (FxV)

KRL302-332DJ-2L

AN
L o 1 anE RIGE | B B
1 5610280 | X 7EA4 v b 12T 12T 1 1 56120221211
2 5610258 | O 7+ v b 1 1 56120015111
3 9440003 | O—5F x> Z-7%-120H 38L 1 1
4 9380159 | X7 VYUY 22212R 1 1
5 9372110 | A by TU T H110 1 1
6 5610281 | X 704y b 15T 15T 1 1 56120221511
7 3990057 | AH I A& A 1 1 39902009010
8 3990059 | Av 7L — bk A 1 1 39902011000
9 9012667 | AJL b M12X25 P1.75 11T 2 2
10 | 9350004 | VXTI —IL QLF 72/100/13/17 1 1
11 | 5630385 | ¥ R —JL K 1 1 56350246711
12 | 5630243 | 752UV HRKRKZLAKI b M10X30 P1.5 2 2 56350247311
13| 9210010 | ST v ¥+ M10 2 2
14 | 9140705 | AHEF v b M10 P15 2 2
15 | 5630242 | 752U YRKRELZLKIL b M10X25 P1.5 1 1 56350247211




6.7 x VERENER (YiR— h77—L) KRL302-332DJ-2L

26
25
1| [==] L
- o 182 BB ozess W=
1 5630291 | KJL kAHIN— 1 1 56350045311
2 6030103 | #HK— h 77— L 1 1 60377220613
3 5630287 | ¥4 K7L — b 1 1 56350216011
4 9011763 | KJL k M12X40 P1.5 8T 6 6
5 9150316 | = kb (SWY %) M12 P1.56T 6 6
6 9150358 | A& F v b (SWY ) M8 P1.25 2 2
7 9350002 | UV —IL QLF 60/90/11.5/18.5 1 1
8 2490028 | Y14 KX &L 1 1 24902010000
9 5630385 | ¥ K —JL K 1 1 56350246711
10 | 5630243 | 752U VXKLL KIL b M10X30 P1.5 3 3 56350247311
11| 9210010 | STy ¥+ M10 3 3
12| 9140705 | AHEF v b M10 P15 3 3
13| 9011758 | KJL b M12X25 P15 8T 3 3
14| 9210012 | ST v+ M12 5 5
15 | 9380252 | NF VYL Y 6309 1 1
16 | 9372100 | X kv TY LT H100 1 1
17 | 3990058 | # ¥ I A% B 1 1 39902010000
18 | 3990060 | O 7 7L — kB 1 1 39902012000
19 | 9012667 | KJL b M12X25 P1.75 11T 2 2
20 | 1050070 | ¥4 KX &Ity > 1 1 10502022000
21 | 3600037 | $K— hHIS— 1 1 36002001101
22 | 9020404 | I H 2K k2P M8X13 P1.25 7T 6 6
23 | 9450005 | 75 PT3/8 1 1
24 | 5620048 | YR—hrP1—X ( )5630651 1 1 56250020901
25 | 9011751 | KL b M12X30 P1.5 8T 2 2
26 | 6030069 | ¥ KAH/N—TT 1 1 60377044411
27 | 9020905 | aAH ZAKIL b M10X30 P1.5 7T 2 2
28 | 9210010 | ST v+ M10 2 2
29 | 9240010 | A% MI0 aH &IV 1 1
30 | 9140705 | A H & F v b M10 P1.5 2 2
31 | 2490083 | B AL L 2 2 24902014000



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
ｷｯﾄ(鋳物)5630651


Hih— b 21— AT ESEE

5630651 #f-ba1-2 $yb

IR R &
&S ifE B@ma—F HE
1 YR—ba1—X 5630653 1
2 RILE M12x50 P1. 5 9011773 2
3 ATV TTyov M12 9210012 2
4 HHr M12 9240112 2




7 .35 hEB KRL302-332DJ-2L

i =] L
L o 182 BB ozess | w o=
1 5610295 | A—rJ > < 7 COMP 1 56177030116
1 6030070 | 3—rJ > 7 COMP 1 60387030113
2 6160060 | 71 —KH v & 2 2 61620030601
3 9020912 | aAHZKIL k2P M10X20 P1.5 7T 4 4
4 50872 B4V TJ X HS2395ZL HS2395ZL 48 54 HS23950ZL00
5 50871 B4V 77U X HS2395ZR HS2395ZR 48 54 HS23950ZR00
6 5480087 | 7 I KJL k M16X39 COMP 96— 108" 54800438002
6 0050057 AV b M16X39 Assy(S ) M16X39 P1.5 8T 96 108 54800438101
7 9210016 | ST v ¥+ M16 1———216-
8 9140020 | = b M16 P1.5 6T +92—T—216—
76858 1
4751 76565 1



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
クミ　　　　　　  Assy(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)                   96        108

Hattori
タイプライターテキスト
4～5

Hattori
タイプライターテキスト
7685S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1

Hattori
タイプライターテキスト
7656S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 1


8.7L—LE (TL—LINAT) KRL302-332DJ-2L

hod =] L
S o 82 BR  xews w o=
1 5610266 | 7 L — /L /S1 7 COMP.L 1 56170214011
1 5610267 | 7 L — /X1 7 COMP.L 1 56180214011
2 5610274 | 7 L —/I./X1 7 COMP.R 1 56170214111
2 5610275 | 7 L —L/¥41 7 COMP.R 1 56180214111
3 9363125 | O > ¥ S125 1 1
4 9011860 | KJL b M14X35 P1.5 8T 8 8
5 9210014 | ST v+ M14 8 8
6 9140017 | = v b M14 P1.56T 8 8
7 5370044 | I> T Ly 3>Ay R 4 4 53710042800
8 5370031 | 7> &y FHRILH ASSY 4 4 53710042901
9 9500153 | 7—JE> ¢ 10X50 4 4
10 | 9480011 | RE> $ 1037 (KS-10B %1 7) 4 4
11 9240022 | HAH % M2 3K 2= 4 4
12 5630401 | A>T LwaXTYLT o4 4 4 56350043911
13 5630400 | > T Ly x> XRTYLT T 4 4 56350043811
14 5630421 | £~ 4 4 56350043711
15 | 9480060 | RE> (X4 KA U%) g 103 4 4

10



9.7L—LE(S—ILEHIN—) KRL302-332DJ-2L

. 18 5% B #
gfl.; MRk 08 & N AT EHME| B =
1 6030082 |Y—ILFHN—COMP(FA'IL) 1 60377440901
1 6030083 |¥—ILkAN'—COMP(5A'IL) 1 60387440901
2 | 5630380 |Y—WbhN-TL t=8.2| 1 56390241012
2 | 5610307 |Y—WFHN-T L t=8.2 1 56180241012
3 | 5630382 |3 LAHIf4 4 56390241112
3 | 5610309 |3 LA¥I44% 4 56180241112
4 | 5630456 |hn—7'L—b 3 3 56350247022
5 | 5630242 |77vY" Y%K 4U b M10%25 P1.5[ 3 3 56350247211
6 5630243 |750Y V&K 4Uk Wb M10%30 P1.5[ 3 3 56350247311
7 9140790 |3h'477vv +9b M10 P15| 3 3
8 | 5630243 |77vY VxR 4UR Vb M10%30 P1.5| 12 | 14 56350247311
9 9140790 |3n'4770¥ +9b M10 P15| 12 14
10 | 5630242 [779Y 9% 4l Vb M10%25 P1.5[ 12 | 14 56350247211
11 | 9992127 |¥5U(31ub) 1 1 99905244000
12 | 9993689 |PLIANL 1 1 99912048000
13 | 4800798 |&"F¥vy7 2 2 48020945500
14 | 6030080 |tyFt'—LCOMP 1 60377048014
14 | 6030081 |[EyFt'—LCOMP 1 60387048014
15 | 9011963 |& 1L+ M16x45 P15 8T| 4 4
16 | 9210016 [S7yi+ M16| 4 4
17 | 9140020 [+vb M16 P1.5 6T| 4 4
18 | 2490070 |EyFt—LVL t=12| 2 2 24904029020
19 | 9011760 |&ILb M12x35 P1.5 8T| 8 8
20 | 9210012 |S7vix M12| 8 3
21 | 9140014 [Fvb M12 P156T| 8 8
22 | 5630466 |MTVL 4 4 56350448001




10.7L—LEB

(¥=ILR)

KRL302-332DJ-2L

hod =] L
B R ge e s lan® RIGE | B =
1 6030077 | 4 K> =LKk >A 2 2 60377244511
2 9020904 | QA AH RKI b M10X25 P1.5 7T 2 2
3 9210010 | ST v ¥+ M10 2 2
4 9140705 | AAH 2 F v b M10P1.5 2 2
5 9011751 | KJL b M12X30 P1.5 8T 4 4
6 9210012 | ST v ¥+ M12 4 4
7 9140014 | = v b M12 P1.56T 4 4
8 5630396 | T7O>>—JLK L 1 1 56350042711
9 5630397 | T7O>Y—JLK R 1 1 56350042811
10 9020904 | A ZKIL b M10X25 P1.5 7T 4 4
1 9210010 | ST v ¥+ M10 4 4
12 9140705 | AA 2 F v b M10P1.5 4 4
13 9020912 | AAH &AKIL k2P M10X20 P1.5 7T 2 2

12




11.70—LE (T70YV) KRL302-332DJ-2L

KRL332DJ
i =] L
L o 182 BB ozess | w o=
1 6030074 | T’0O0> COMP 1 60377046012
2 6030075 | T 70> COMP.L 1 60387046023
3 6030076 | T 7’0 > COMP.R 1 60387046123
4 5630390 | IO kY 1 56350042111
5 9020904 | A A &HKIL b M10X25 P1.5 7T 2
6 9210010 | ST v o+ M10 2
7 9140705 | A A &2F v b M10 P1.5 4T 2
8 9011861 | KJL b M14X40 P1.5 8T 2 2
9 9210014 | ST v v M14 2 2
10 9240114 | A% M14 2 2
11 6030078 | A/N—T L 18.2 1 60377041811
11 6030079 | A/N—d L 18.2 1 60387041811
12 5630426 | T LAY I A& 2 56390041111
12 5610334 | JLAH I A & 2 56180041111
13 9670025 | AT X< ITATKRIL b M10X30 P1.5B # & 10 12
14 9210010 | ST v ¥+ M10 10 12
15 9140705 | A4 % F v b M10 P1.5 10 12

13



12.evF8 (2 m4—revF)

KRL302-332DJ-2L

19

ZIEN [KRUA1 |

31
27
%IED [KRE2)
BRIy e o '8 7 @ RIGHE | B B
&5 | J—FK 302 332
1 | 6030068 | A—rEYFTy o N 2 2 60377047012
2 |5410080 | Ty U LTI 5410224 2 2 54130041602
3| 5410020 | 7 v U AT — 20X26X21.8 2 2 54130041500
4 | 9210018 | STv v M18 2 2
5 | 9140522 | F v k M18 P15 2 2
6 | 5440049 | XTULY 2 2 54430240800
7 | 2080022 | 7 vEL 2 2 29804013000
8 | 9140705 | IHKF v b M10P1.5 2 2
9 | 5440050 | Oy oL 2 2 54430240701
10 | 2490056 | X 7> 2 2 24904014010
11 | 9320630 | XTUTEY $ 6X30 2 2
12| 9011965 | #JL k M16X55 P1.5 8T 2 2
13 | 9210016 | ST v ¥ M16 2 2
14| 9200078 | UF v k M16 P1.5 6T 2 2
15 | 8054024 | ¥ X kX5 — 200MP 2 2 80552050011
16 | 8054023 | kv TvX koL 1 1 80552250711
17 | 3990073 | ko TULHEL 1 1 39904018010
18 | 1940064 | RE> 44X ¢ 19 1 1 19404029010
19 | 6030015 | #— kv F/n— 1 1 60377047101
20 | 9510151 | s 4 10X50L 2 2
21 | 9011962 | K b M16X45 P1.5 8T 2 2
22 | 9210016 | ST M16 2 2
23 | 9140020 | F v b M16 P15 6T 2 2
24 | 8054045 | N AH—T T4y b 1 1 80554252112
25 | 9011332 | ALk M16X150 P2.0 8T 1 1
2% | 9210016 | ST v M16 1 1
27 | 9140019 | F b M16 P2.0 6T 1 1
28 | 8054047 | 257 A N% 1 1 80552252312
29 | 9020025 | aHHAKI b MBX20 P1.25 7T 1 1
30 | 9150358 | aHHF v b (SWYF) M8 P1.25 4T 1 1

14


Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
5410224へ設変

Hattori
タイプライターテキスト
ﾌｯｸｼﾃﾝﾋﾟﾝのｶﾗｰ一体化への設変により廃止


12evF8 @ mA—bhEevyF) KRL302-332DJ-2L

%IFN [KRE2]

i =] L
L o 182 BB ozess | w o=
31 7890038 | A% 13x50x4.5 2 2 78920011400
32 8054046 | 17— 1 1 80552252211
33 8054044 | YA hNH— 1 1 80552252012
34 5430032 | /\% 1 1 54334060800
35 9010213 | RJL b M12X55 P1.75 1 1
36 9240112 | ¥ H % M12 1 1
37 9290024 | UF v k M12 P1.75 1 1

15



13.230—-588

KRL302-332DJ-2L

KRL332DJ

BRIy e o '8 7 @ RIGHE | B B

&S | J—F 302 352
1 6030084 | 754 v b.L 1 1 60377043311
2 6030085 | 7Z4 v h.R 1 1 60377043411
3 6030026 | A—Z27—L L 1 1 60377043101
4 6030027 | A—Z27—L R 1 1 60377043201
5 9011758 | RJL b M12X25 P1.5 8T 2 2
6 9210012 | ST v ¥+ M12 2 2
7 7840025 | A 3 13X40X4.5 2 2 78410020400
8 9011758 | RJL b M12X25 P1.5 8T 2 2
9 9210012 | ST v o+ M12 4 4
10 5100210 | KJL b M12X30 P1.5 8T 2 2
1 9140014 | +v k M12 P1.5 6T 2 2
12 3230060 | YUy TRY M8X50 P1.25 2 2 32306010000
13 3230059 | YUy T 753-41-752-800 2 2 32306009000
14 9140703 | aAHZF v b M8 P1.25 2 2
15 6010056 | /N> KJL 2 2 60160042700
16 6010055 | /N> RKILS T > 2 2 60160042600
17 9500105 | 7—FE> ¢ 8X35 2 2
18 9240008 | A % MgOAH &~ 2 2
19 9300032 | 7 E> ¢ 3X15 2 2
20 9320835 | X T TEY ¢ 8X35 2 2
21 9324535 | A T ¢ 4.5X35 2 2
22 9371038 | X hy T T S38 4 4
23 9380031 | X7 >Y T20 2 2
24 7660570 | X T 2 2 76611071100
25 6030032 | % H/IN— 2 2 60377043601
26 6030033 | Fa v M xT 2 2 60377043801
27 | 71035 | A by TULYT 835 2 2
28 6030029 | Fa v tEA/X1 T 2 2 60377043502
29 9992521 | AU FautIYINIL 2 2 99910357000
30 9320422 | X T TEY ¢ 4X22 2 2

16




13.200—588

KRL302-332DJ-2L

KRL332DJ
BB M .
aJ—R S B Z

31 | 6030031 | HT— 2 2 60377044300
32 | 6030030 | £ 2 2 60377044201
33 | 9240024 | Y H % M24 JH K<L 2 2
34 | 9300059 | 7UEY # 5X50 2 2
35 | 4071241 | ATdO—5 1 40735220212
35 | 6030034 | ATO—F 1 60387043001
36 | 6010058 | 775 — 35.5X42.7X38.5 2 2 60160042200
37 | 6010059 | H/N— 2 2 60160043400
38 | 9580083 | EA—JHw Y CUCFL207 CE 2 2
39 | 9011861 | RJL k M14X40 P1.5 8T 4 4
40 | 9210014 | STy I+ M14 4 4
41 | 6030035 | Oy 7RTY>T 2 2 60377043901
42 | 9010004 | ARJL b M5X15 4T 4 4
43 | 9210005 | ST v ¥ M5 4 4
44 | 9140501 | F v b M5 4T 4 4
45 | 9011763 | KJL b M12X40 P1.5 8T 4 4
46 | 9210012 | STy I+ M12 4 4
47 | 9140014 | Fv b M12 P156T 4 4

17




14.0—)L5EB

KRL302-332DJ-2L

17| — Lo

B R ge e o 82 BR  xews w o=

1 6030063 | I—I&TFHy b 4 4 1 1 60377248200

2 4071852 | U KL b M12 P1.75 8 8 2 2 40709101511

3 9210012 | STy o+ M12 16 16 4 4

4 9290024 | UF v b M12 P1.75 16 16 4 4

5 | 6030022 | I—JL&L 2 2 1 60377048601

6 | 6030023 | I—JL4R 2 2 1 60377048701

7 | 9011863 | KL b M14X50 P1.5 8T 4 4 1 1

8 9210014 | STy v M14 8 8 2 2

9 | 9140017 | Fv b M14 P1.56T 4 4 11

10 | 9010262 | HKJL b M14X50 P2.0 4 4 1 1

11| 9140517 | #+v b M14 P2.0 4 4 11

12| 9010262 | KJL b M14X50 P2.0 4 4 11 mid]

13 | 9210014 | ST v+ M14 4 4 1 1 gl

14 | 9140517 | + v b M14 P2.0 4 4 1 1 Ffi
1~ 11| 6030062 | I—JL % ASSY.R 2 2 1 60377249101
1~ 11| 6030061 | I—JL% ASSY.L 2 2 1 60377249001

18



y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
2

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
4

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
4

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
2

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
2

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
4

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
4

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
2

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1


KRL302-332DJ-2L

KRLSO2D)——+
KRLS S D)

-0

10 8

l

~B

ol
EE
X

®== | q_p o0 m B mooB XitHE | B B
1 9993931 | ULTRAHYPER 99900574000
2 9993909 | ¥ +—7DJ (L=260) 99900565000
3 9993910 | ¥+ — 7 DJ (L=467) 99900566000
4 9993911 | KOBASHI (L=485) 99900567000
5 9993912 | KRL302DJ 99914259000
5 9993913 | KRL332DJ 1 99914260000
6 9993892 | HYPER ¢ 170X120 1 1 99900563000
7 9993872 | HYPER ¢ 140X100 1 1 99900564000
8 9993511 | N> v T —7 30X225 (O) 30X225 2 2 99910569000
9 9990705 | ¥/N>TL— b 1 1 99900033011
10 9993608 | A=Y AAT VI REaY 1 1 99906073011
11 9993574 | ¥ 2771 (35L) 1 1 99910584000
12 9993264 | ¥ 1 (32L) 1 1 99910507000
13 9993289 | ¥ 172 (0.1L) 1 1 99910511000
14 9993609 | R TYHAF T4 (¥ v—FRILEK) 1 1 99905315900

19



K@BASHI

NMBIEKRASH

T701-0292 AL R X A BE684

& (086)298-3112

A2 E—Ry b THOEMOBRA IV EF &Y,

http://www.kobashikogyo.com

WitEE E R
WAL E XA
WERE XA
MR E PR
BT S
WA E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T942-0041
T701-0165
T861-2236

J6EE L) || BB AR 8RR 2 S 62 & (0166) 49-0070

EF R EHARIEEF13:EI35-1 & (0197) 71-1160
HARESBERFEEHER4T-1 2 (028) 687-1600
FBR EMHRITATT-1 B (025) 546-7747
LIt X KAET27 & (086) 250-1833
HEARIE 2SI ER S I AT KI5 1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙
	1.ジョイント
	2.ギヤー部（ギヤーケース）
	3.ギヤー駆動部（ベベルシャフト）
	4.チェン駆動部（チェンケース）
	5.チェン駆動部（チェン）
	7.耕うん部
	8.フレーム部（フレームパイプ）

	10.フレーム部（シールド）
	11.フレーム部（エプロン）
	12.ヒッチ部（2点オートヒッチ）

	13.カゴローラ部
	14.コールタ部
	15.ラベル



